

开学了

莼湖中心小学501班小记者 李灵

光阴似箭，日月如梭。眨眼间，暑假在快乐中结束了，新学期向我们走来。不管你有多么的不情愿，但该来的还是来了！

第二天，那魔鬼般的闹铃声打断了我的美梦，让我不得不起床洗漱、吃饭。匆匆来到了学校，学校的大门仍旧为我们敞开，展览台仍在操场旁立着，篮球场与主席台仍在操场上，与众不同的是在道路右侧多了一圈栅栏，栅栏里边多了一幢楼。我跨着坚定而又感慨的步伐到了教室门口，教室里闹哄哄的，各自都在聊这个暑假去哪里玩了、做了什么？没有几个人在阅读。

啊！一位有着乌黑的头发，炯炯有神的眼睛，一个高高的鼻子上面还顶着一副眼镜的大美女，你们猜出来她是谁了吗？她就是我们的班主任——王老师。王老师进门第一件事就是发新书。我仿佛闻到了书本散发出来的阵阵清香，就好像投进了“学习妈妈”的怀抱，也只有这样我们才能学到更多知识。

相信大家是怀念暑假生活的，大家也不想早早起，早早睡，但为了获取更多的知识，让我们一起加油！

爸爸，我想对你说

萧王庙中心小学601班小记者 葛恩泽

在家里，最关心我的人就是爸爸了。下班回来第一句问的就是：“作业做完没有？”每天中午都要问我：“你昨天的作业得没得100分？”当听我说得100分，爸爸心里比吃了蜜还甜。

爸爸为了我的学习，连休息的时间也没有。有一次单元测验我只考了83分，爸爸说了我几句后，顾不上劳累了一天的身子，坐下来开始跟我讲卷子，一遍又一遍，直到深夜，直到我完全弄懂为止。

爸爸，我想对你说：“你辛苦了，我一定好好学习，不辜负你对我的期望。”

南塘老街一日游

萧王庙中心小学601班小记者 孙佳怡

今天我去了南塘老街，那是宁波最古朴最繁华的老街巷口。

到了南唐老街，首先映入眼帘的是一座座古色古香的老建筑，屋顶四角微微翘起，一片片暗红色的瓦片铺在屋顶，墙壁上刷满了白色的油漆，看上去赏心悦目。每一个房子的门前都会有一个别出心裁的招牌，什么“彩妈”“一线茶壶”“十六格馄饨”……五花八门，全都是宁波的特产。

我光是望着这些招牌，馋得口水都要流下来了。妈妈见我这副模样，笑了笑，买了一碗水莲冻给我。我拿起勺子舀了一勺仔细端详：水莲冻晶莹剔透，和果冻差不多，里面有点儿小颗粒。我尝了一口，味道清清爽爽的，有点儿甜，这种甜和平常吃的糖果不一样，它的凉爽一直流入人的心田。我又走进了十六格馄饨店。一进店门馄饨的香味就扑面而来。我端着一碗热气腾腾的馄饨迫不及待地开始吃了起来。哇！这肉真饱满，汁儿真鲜，味道鲜美极了。享受完了馄饨，我又到了南塘油赞子的店门前。店门前的队伍已经排起了一条长龙。我排了半个多小时总算买到了，挑了一根最大的送进了嘴巴，那味道真香真脆，吃了还想吃。随后，我们去了赵大有糕团店，那是宁波有上百年历史的特色名店呢！我们买了些蛋糕，边走边吃。走着走着，又来到了宁波汤圆门前，宁波汤圆以色香味俱全而闻名。店内热腾腾的汤圆在锅里翻腾，就像一只只在水面嬉戏的白鹅。咬一口，滚烫的芝麻馅流了出来，满口余香，再配上带着清香的桂花，味道好极了。

太阳已经偏西了，我依依不舍地离开老街。但南唐老街的建筑、美食、风韵却在我心里留下深深的印迹。暮色中回首遥望，她像一位古典的美女，淡雅而宁静。

爱

萧王庙中心小学601班小记者 袁亮磊

爱，容易被理解，也容易被误会。爱，它比天还高，比海还深，隐藏在我们的生活之中，等待我们去发现。爱的范围很广，有父爱、母爱、师爱、友爱，这些爱如海一般广阔，如玉一般美好。

小时候，我眼中的妈妈是一个不爱笑的人，我回家晚了一会儿，考试成绩有点下降、做错一点儿小事，她都要骂我，所以我认为她不喜欢我。一个周末，我和邻居嫌家里无聊，骑着自行车去了公园。我们在公园里尽情地玩耍，不知不觉一个下午就过去了，等我想起该回家的时候，天色已经黑了。我到家的时候没有看见妈妈，爸爸说妈妈出去找我了。

妈妈回到家一见到我，立刻朝我跑来，一边骂一边哭。后来姑姑告诉我，妈妈找遍了所有我常去的地方。后来又担心我掉进水沟里，便拿着手电筒沿着水沟边找，因为没注意脚下，还差一点儿掉进水沟里。此刻，我看到的不再是一个凶巴巴的妈妈，而是一个害怕失去孩子的母亲。

原来，妈妈也是爱我的，只是表达的方式与别人不同罢了。

厨房大作战

莼湖仪小学603班小记者 刘景怡

“噼里啪啦，噼里啪啦……”

刺耳的声音从厨房传出来。吵得鸟儿乱飞，吵得小狗捂上耳朵，小猫听了都“炸毛”。我听得更是起了鸡皮疙瘩！

我走进厨房……啊！我家遭小偷啦？厨房里的工具横七竖八撒了一地，煤气灶上的火还烧着。这时，妈妈从我身后挤进厨房，手上拿着刚洗完的鱼和蔬菜。

不是吧，妈妈竟然在做饭！不是我眼花了吧，妈妈从没进过厨房。她看见我这惊讶的表情对我说：“怎么？我脸上有字吗？”我摇了摇头，她立懂懂了，也不管我。我的天哪！妈妈做的饭能吃吗？还是帮帮她吧！“啪嗒……”一条鱼在地上使劲蹦着，妈妈伸手一抓，鱼滑了出来，天呐！它飞起来了！好不容易把鱼抓了起来，我们却怕锅里的油溅起来，不敢放！不过，我们最终还是放了进去！“滋……”油溅了起来，我们连连后退，在妈妈还没反应过来时，我机灵地抓起锅盖挡在前面，最后把火给关了！

可惜，鱼烤糊了！之后，我们开始做青菜炒蘑菇！前面进展得一切顺利。但在最后放盐时，不小心手一滑，把盐罐摔进了锅里！

唉！最后，我们忙了一个上午，什么也没做出来，眼前只是一个满地狼藉的厨房。最后，妈妈只得叫了份外卖充饥。

指导老师 蒋增裕

仁湖公园夜景

居敬小学203班小记者 吴欣雨

夏日的夜晚，我常和家人一起去仁湖公园散步。

公园里的夜景真是漂亮。美丽的喷泉，经常变换形状。风轻轻地吹来，杨柳在向人们招手。湖水拍打着石岸，发出有节奏的声音。人们在公园里散步、聊天、健身，这里真是休闲的好地方呀！我们班还在这里进行过义卖活动呢！我爱仁湖公园！

参观南京大屠杀纪念馆

宁波求真学校501班小记者 张玉植

今年国庆长假，老爸带我去南京大屠杀纪念馆游览、参观。

几个小时时，终于到了南京大屠杀纪念馆，正大门有一个很大的雕像，上面的一位女人，看上去十分悲痛，我看了看下面的文字，上面刻着：在茫茫的战火中她承受着失去丈夫，失去儿子的悲痛。还有一个雕像是一位正在求助的平民，上面刻着：1937年12月13日，灭绝人性的大屠杀开始啦，手无寸铁的平民啊，逃难是求生的唯一。我看见大家都含着眼泪，怀着一颗仇恨之心。再往里面走，有一个“万人坑”，许多南京同胞被埋在这里。万人坑的尸骨让我毛骨悚然，爸爸告诉我：“日军不是简单杀人，还要活埋百姓，日军实在太可恶了，有些事情有些日本人还不肯承认，所以我们只能找到当时亲眼看见过的人，结果真找到了，纪念馆把抗日战争亲历者讲述的史料陈列出来，告知后人，让我们铭记历史。”

在返回的车子上，我把自己想象成是逃难中的一员，我勇敢地去帮助伤员，帮助小孩，因为他们是我们未来的希望，是中国富强的希望。

这一处特殊的纪念馆使我念念不忘，永生难忘。

人间处处有真情

萧王庙中心小学602班小记者 孙幼君

说起“爱”，我们并不陌生，生活中到处都有爱。对我来说，爱就在那一场大雨中！“轰隆隆！”雷声如同炸弹在空中瞬间爆发。没过多久，豆大的雨点就下了下来。我背着书包，焦虑惶恐地望了望天，心想：哎！怎么办？我没带伞，该怎么回家呀？树叶“沙沙”作响，仿佛在替我感到着急；风“呼呼”地吹着，似乎在为我感到失望；雷声“隆隆”地响着，好像在我为我沮丧……望着同学们个个远去的身影，我心中不免有些慌张。雨“哗哗”地下着，教室里的同学越来越少，我想：不管了，冲出去！大不了被淋成个“落汤鸡”嘛，冲出去总比在教室里傻等好一点点吧！更何况傻等有没有什么希望！我下定决心，刚想冲出去。我发现在大雨中，有个熟悉的身影向我慢慢走来。待他走近后，外公！竟然是外公！只见外公撑着伞，手上拿着伞，笑眯眯地向我走来，他那高大魁梧的身影在大雨中异常显眼……

外公走到我身旁，对我说：“薇薇，你一定冻坏了吧！来！外公的大衣给你穿，快披上”我接过大衣，仿佛觉得这大衣有千斤重。外公还递给我一根我平时最爱吃的玉米棒。当我接过玉米棒的那一刻，我不经意间摸到了外公的手。我顿时才发现，外公的手竟是冰冰冷冷的……

我鼻子一酸，两行眼泪不仅夺眶而出……雨声越来越大，天气十分寒冷，但我的心却十分温暖。人间处处有真情，真情永远暖人心。外公！谢谢你！其实在我们身边就有很多真情，只是你没发现而已。只要你用心对待，就能发现真情。

今天当大厨

江口中心小学404班小记者 盛玉成

星期五中午，妈妈教我做红烧排骨。

我翻箱倒柜，把厨房弄得狼狈不堪，好不容易才找齐了佐料，最后拿出排骨和土豆，到我大显身手的时候了！但是毕竟是第一次做饭，我拿起刀会有一些儿笨拙，把土豆切得粗细各异。妈妈看到了说：“慢点切，别切到手了！”妈妈顺手拿起菜刀，“当当”几下，大小匀称，宛如一排排弯弯的小船儿，看得我惊叹不已。我模仿妈妈的样子一下一下耐心地切着。越到后面，手越发抖，因为后面手拿的空间越来越小了。终于切完了，我竟然满头大汗。

由于排骨太大太硬了，所以妈妈帮我切好。好了，一切就绪，准备上锅了。先把锅里的水蒸干后，再倒油。接着放入冰糖，用汤勺把冰糖融化，妈妈说只有当冰糖变成橘黄色的时候才能放入排骨，这样才能上色均匀。接着，添入三勺左右的水，盖上锅盖盖上20分钟，最后放入土豆，这道红烧排骨就算完成了。

收拾好灶台，我把菜端上桌子，妈妈尝上一口，连声称赞，说我已经长大了，都会做菜了。我听了，心里美滋滋的。

指导老师 郑萍儿

海洋世界

宁波求真学校501班小记者 胡淳桢

国庆期间，妈妈朋友圈里有好多朋友在晒出游照片，我非常羡慕。妈妈想了很久，决定四号去海洋世界玩。

那天，我们乘着五路公交车来到公交西站，到站后乘坐出租车向海洋世界出发！

买完票之后，首先我们来到了水族馆。一进馆里，仿佛自己就生活在海洋里。首先我发现了许多精巧玲珑的小鱼，它们虽然好看，但名字很奇怪，比如无骨舌鱼、七彩神仙鱼等。还有一些小型的玻璃桥，我非常害怕地走在上面，生怕自己会掉进水里去。走着走着，我看见了一条往地下通行的电梯，我想这是“海底通道”吧，我迫不及待地跑了过去，坐着电梯来到了下层。

我们一家走在“海底通道”，我不停地和爸妈说：“快看，这里有魔鬼鱼，这是鲨鱼，哇这里有好多的小鱼啊，快看快看这里还有大海龟呢！”“是呀，这真让我们开眼界啊！”在这里，左右两边和头顶都是由透明的玻璃组成的，在玻璃的另一边有清澈的海水，里面各种海洋动物自由自在地游来游去，这种场景我还是第一次见到，感到非常的新奇和激动。

吃完午饭，我们来到了海洋剧场观看表演，我们分别看了海象、海豹、白鲸及海豚的表演。我最喜欢的就要属白鲸了，看着它在表演中和潜水员配合得那么默契，相处得那么融洽，总感觉他们一开始就是朋友了，这真让我羡慕不已。

海洋世界会永远留在我的心中！

雪窦山景区

萧王庙中心小学601班小记者 蒋静雯

今天，我和爸爸妈妈去了蒋介石的故居——溪口。这里山清水秀，风景迷人。

首先，我们去了“千丈岩”。我们沿着一条小道往上走，两旁怪石林立，树木参天，好像来到了另一个世界，这里绿树成荫，空气清新宜人，让人神清气爽。眼前是一个平静的小湖，湖水碧绿澄澈，就像一块翡翠镶嵌在土地上。而小湖的另一端却截然不同，是一个十分壮观的瀑布。一开始，我还以为是一个小瀑布，可当我走近时，眼前的一幕让我惊呆了：这个瀑布如同它的名字一样，有千丈高。瀑布落下去的地方聚成一条小溪，在山林里流淌。

随后，我们参观了蒋介石曾经住过的地方——“妙高台”。导游说：“妙高台”之所以“妙”，是因为整个房屋构成一个“回”字，是蒋介石常回家看看的意思。妙高台之所以“高”，是因为它建在海拔很高的山顶上。导游还说，原来妙高台是座寺庙，儿时的蒋介石常与小伙伴们在这里玩耍。

溪口雪窦山景区真是个好地方，不但山美、水秀，还有这么多的历史文化，真想下次再和家人一起来！指导老师 毛岳梅

登山记

江口中心小学404班小记者 马丹妮

今天阳光明媚，我和小伙伴决定去登山。我们手中都拿着一根小木棍，这样，遇到打滑的地方就可以安全度过。我们向着大山进发了。

山上的风景真是美呀！周围的树木仿佛活了一样，树木舞动了起来，花儿和草儿给大树伴唱。

欣赏完美景，我们继续向山顶进发。突然，路边出现了一个不速之客——一条大花蛇。我们还没来得及看清楚它的面貌，就本能地做出了一个动作——跑！以前我总是跑得很慢，但是这次我跑得比兔子还快。我们一鼓作气头也不回地跑向山顶。我们在山顶上远眺，尽情地跑啊跳啊，高兴得不得了。

不久，太阳就落山了，我们依依不舍地回家了。但是这样的美景和经历我们永远不会忘记。指导老师 郑萍儿

一件成功的事

宁波求真学校501班小记者 张力文

我叫张力文，我是个有严重恐高症的男孩。因为这件事我的爸爸妈妈非常苦恼，我也很苦恼因为我连收衣服都不敢。所以我千辛万苦说服了我老爸老妈带我去游乐园玩蹦。

我们来到了游乐园，游乐园真是人山人海，我和老妈费了九牛二虎之力才挤了过去，突然我从蹦极塔上听到了一声尖叫“啊——啊！”小朋友上去后都哭了，我吓得脚发麻，腿抖个不停。我每上一个台阶，脚就越发麻，腿越抖。我上到蹦极塔后，塔上的叔叔给我穿上蹦极的专用衣我一直呆在上面不敢跳下去，我猛然想道“跑男团的王祖蓝和邓超都完成了，那我为什么不行？”我勇敢地踏出了第一步，老爸老妈与叔叔给我加油，我纵身一跃跳了下去，我感觉自己的身体不是自己的了“心怀不惧，方能翱翔于天际！”我大声说“其实并不可怕吗！”当我玩得正爽的时候，突然停了下来，我下后居然对老妈老爸说：“可不可以再来玩一次！”

这次我跳得可比上次的高哦！这次我与一个小弟弟一起跳了下来，一路上他连哭带喊，喊声响彻云霄，我耳朵都快聋了，不知为什么我也喊了起来“啊——呀！”

其实什么困难都不怕，只要你努力用心去尝试，都会迎刃而解！

我和“火锅将军”的战斗

宁波求真学校501班小记者 阎翌娜

星期五，我和姐姐一起向“火锅将军”发了一封战书。为了与“火锅将军”战斗我们要做火锅，我们去超市挑了好久，终于挑到了理想的食材。

我们回到家，就开始做准备。一会就准备好了，“火锅将军”就向我们发起了攻击。首先“炒蛋小弟”打了头阵，可是“炒蛋小弟”不一会就进了我和姐姐的肚子监狱。“火锅将军”又派出了“挂面小兵”，不爱吃面条的我只好向姐姐求救了。姐姐义不容辞地把“挂面小兵”装进肚子监狱里了。“火锅将军”看到两个小兵都败下阵来，气得火冒三丈。温度直线上升，比火山还高。“火锅料排长”申请加入战争，“火锅将军”同意了还叮嘱它这一战只许胜不许败。“是的，长官。”“火锅料排长”信誓旦旦地回答“火锅将军”。结果一眨眼的功夫就被我们消灭了。“青菜小弟”和“饮料姐姐”也来加入战斗了，结果还是被我们消灭得一干二净。“火锅将军”被我们逼得请出了“金针菇魔术师”，他一来我的舌头就被烫伤了，可是时间一长这就对我们不起作用了。“火锅将军”没有小兵了，只好举白旗投降了。

我们打败了“火锅将军”，只是我要收拾“战场”。因为今天轮到洗碗下次我要等姐姐洗碗时再和“火锅将军”打仗。

南塘老街一日游

宁波求真学校501班小记者 张可欣

国庆长假来喽！有八天可以休息，我怎么能不去疯一天呢！在多处景点中，我选择了南塘老街。

一个小时后，我们把家里的“破事儿”处理完后。我们关上那边有我们一家人喜怒哀乐的门。打着滴滴车出发了，虽然一路上风景很多，但是令人烦恼的晕车出来“作怪”了。使我没能欣赏到这么美丽的风景，“老天爷对我这么不公平啊！”我心里抱怨着，在我抱怨快100次的时候，终于到了。我们慢慢悠悠地逛着，偶尔走进一家琳琅满目的商品。

我找到了我最爱的巧克力哇！“好贵呀！一个巧克力棒棒糖就要26块！”我不禁说道！“真的，好贵的。”妈妈附和道。走了一半的路，我们来到了星巴克买了两杯饮料，我抢了舅舅的奶油甜甜的，好好吃哦，2杯原价好贵哦！

过了马路我们去吃了羊肉串、鸡块、老婆饼……被吸引吗？

我们还要去寻找油赞子喽！油赞子在哪里呢？我们从后面走啊，走啊，我们绕来绕去，终于找到了。我们目瞪口呆，一排排人就像空中的一条长龙，想买油赞子的外婆都放弃了。

唉，虽然吃饱喝足，但好无聊！回家喽！

游瑶琳仙境

萧王庙中心小学601班小记者 周森迪

国庆放长假，我们决定去桐庐“瑶琳仙境”玩一玩。一个多小时的车程，我们终于到了目的地。

首先映入眼帘的是一个巨大而奇特的溶洞。我带着好奇心走了进去，眼前的一幕令我大开眼界，洞中的钟乳石不但颜色各异，而且形状变化多端。瞧，这边的“观音”亭亭玉立，姿态婀娜；那边的“小鱼”正向我们招着手呢，还有那美丽的“月光公主”也在冲我们微笑呢，看得我眼花缭乱。

不远处还有一条极为罕见的石瀑——银河飞瀑，高7米，宽5米，银色的飞瀑自洞顶倾泻而下，光彩夺目，真是“飞流直下三千尺，疑是银河落九天”。

最后一个地方，也是最奇特迷人的地方。只见一个普普通通的石壁上，忽然折射出来一束束五颜六色的幻影光，一瞬间，黑暗的山洞立刻变得像白天一样明亮，真是令人赞叹不已。

伴随着太阳的渐渐落下，我们依依不舍地离开了瑶琳仙境，但这里的一切都留在了我的脑海里，成为了我永远的记忆。

我的妈妈

萧王庙中心小学601班小记者 汪家乐

母爱是伟大的，它时时刻刻在我们身边。还记得去年的一个周末，我和妈妈在家一起打扫卫生，不知怎么了，我突然很难受，一会儿冷得像在冰箱里，一会儿热得像走在火山，喉咙痛得连口水都咽不下，头晕乎乎的，站也站不稳。妈妈摸了摸我的额头：“呀！好烫啊，你发烧了。”妈妈赶紧按下手中的活，背着我跑向医院。一路上，妈妈的手直往下沉，脸上黄豆般大小的汗滴在我的手上。到了医院，妈妈忙前忙后，一会儿帮我挂号，一会儿帮我买水，打针的时候，妈妈一直陪在我的身边，时不时问我感觉怎么样，摸摸我的额头，在妈妈的悉心照顾下，我渐渐入睡了。当我醒来时，我已经睡在家里的床上了，妈妈躺在我的身边熟睡着。想必妈妈肯定累坏了，我一动也不敢动，生怕把妈妈吵醒。

母爱是一碗热腾腾的面条，可以让我填饱肚子；母爱如一阵阵春风，吹拂着你的脸颊；母爱如一盏明灯，照亮你前方的路；母爱如一把伞，为你遮风挡雨……小时候，母亲是多么辛苦地把你养大；等她老了，我们也要孝顺她。

保护森林，人人有责

萧王庙中心小学601班小记者 葛鑫豪

今天，我和爸爸一起去附近山上走走。我们一路听着小鸟动听的歌声，不一会儿便轻松地登上了山顶。山上一棵棵大树枝繁叶茂，挡住了天空，让我们感觉与世隔绝了。当我们正在感受森林的美好时，忽然一阵“吱吱吱”的响声引起了我们的注意。我和爸爸寻着声音找去的方向找去，发现原来是有人在偷砍伐树木。

爸爸连忙叫住那个砍树的人，质问道：“你为什么耍砍树呢？偷伐树木是违法的你知道吗？”那人没有回答，继续砍伐。我跟爸爸没有劝说成功，只得灰溜溜返回。一路上爸爸教育我说：“森林是宝贵的资源，保护森林，人人有责，千万不能学那个人一样乱砍滥伐。”

含羞草

萧王庙中心小学601班小记者 董卓涵

星期天，妈妈带我去花鸟市场买含羞草。“含羞草”这个名字听起来很怪。为什么叫含羞草呢？什么特殊的意义吗？一个个问题都在我脑海中浮出。我把它放在窗前观察。含羞草的叶子刚长出来时是嫩绿的，几天后就变成深绿色了。叶子椭圆形的，每根枝条上都带有小刺。我在它的叶子上轻轻一碰，它就立刻缩了起来，一个接一个地合在一起，同时枝条也低下了头，真像个害羞的小姑娘。

秋天，含羞草开花了。花的中心点是红色的，有一根根淡紫色的花蕊，顶端是白色的。妈妈对我说：“含羞草虽小，生命力却很强，无论在什么环境下，它都能自强不息。”

我想，我也应该向含羞草学习，学习它那种顽强的精神。

我的同桌

萧王庙中心小学601班小记者 曹欣怡

同桌，当你看到这个词时，肯定不陌生。那你的和你的同桌是不是也有过“精彩”的故事呢。也许换过好几个同桌，那你还记得哪个呢？有没有什么话想对他们说呢？

开学了，我换了一个同桌，他姓王，胖乎乎的，说话做事很风趣。我无聊时，他能逗我开心，我伤心了，他也会安慰我。

记得有一次，他走路时不小心把我的水瓶撞翻了，没说一声对不起就扬长而去。为了报复他，我也把他的水瓶撞翻，他见了冷冰冰地对我说了一句：“放学我找你！”我当时心想：他一定会找我算账的。放学了，我还特地约了几个顺路的同学一起回家。这时，他从人群中跑了过来，我心里“咚咚”直跳，赶紧从书包里取出尺子，紧紧握在手里，当他站在我面前时，我一直犹豫着要不要先发制人，可没想到的是，他居然向我敬了一个队礼，并拿出一个水瓶对我说：“这是我用零花钱买的，送给你，让我们和睦相处吧！”说完转身跑了。这就是我可爱的同桌。

快乐的节日

萧王庙中心小学601班小记者 葛朝阳

一直听妈妈说大海的景色。我也无数次想象大海的那种波澜壮阔、汹涌澎湃，多希望能亲眼目睹一下大海的雄姿。终于有一天，妈妈决定带我去海边。

离着海边老远我就闻到空气中咸咸的、带点腥味的味道，妈妈说这就是海的味道。我在沙滩上，躺着，阳光晒在我的身上暖洋洋的。光着脚踩在软软的沙滩上，就像踩在柔软的棉花上一样，怎么跑也跑不快。海浪不时冲上来亲吻我的脚，舒服极了。

海里可真好玩呀！一艘艘充气小船像一个月亮在银河中穿梭。我坐在船上，开心地蹦跳，仿佛来到了月宫，看到了桂花树、玉兔和嫦娥。我轻轻念着：“仙人垂两足，桂树何团团。白兔捣药成，问言与谁餐。”

看着无边无际的沙滩，我灵机一动，叫来妈妈一起挖了个大坑。然后躺在里面，把自己埋进沙里，只露出一个小脑袋，就好像盖上了暖暖被子，准备进入梦乡！

快乐的时光转眼即逝，但却让我有幸与大海来了一次亲密接触。